

27

A KOCKA Művészeti Egyesület MOKKA – REJTŐZKÖDŐ ÁLLATOK – 2015. című féléves komplex művészeti foglalkozások szakmai beszámolója

Foglalkozások időpontjai: 2015. november 14, 21. 28, december 5, 12.

Helyszín: Gyermek Ház, Művészterem, Győr, 9021 Aradi vértanúk útja 23.

A megújult Gyermek Ház foglalkoztató termei közül a MOKKA alkotócsoport egy nagyon szép terembe kezdte meg az őszi tematikus foglalkozásokat, melynek a Rejtőzködő MOKKA foglalkozások címet adtuk. A 2015. őszi félévet egy kiállítás megnyitóval kezdtünk **2015. október 4-én** a Gyermek Ház Háznyitogató rendezvénye alkalmával egy bevezető foglalkozással egybekötve, ahol a MOKKA 13 című kiállítás anyagát tettük fel a megújult kiállító teremben. A kiállítás Budapesten már be lett mutatva 2015 tavaszán, a Cserny József Symposion Díj átadóján a Fészek Művészklub Kiállítótermében, mivel 2014-ben a Kocka Művészeti Egyesület elnöke vehette át a díjat kiemelkedő közösségi munka jutalmául. Ennek apropóján a MOKKA alkotócsoport művészeti nevelő munkájából készítettünk 15 tablóból álló kiállítást, amit most a győri közönség előtt is bemutattunk.

A kiállításához kapcsolódóan egy felnőtt szakembereknek szóló Művészeti Workshopot szerveztünk. A MŰHELYNAP címet adtuk neki, ahol két kollégánk, Cseh András DLA építész és Szarka Fedor Guidó grafikusművész, MUS-E művész tartottak művészeti műhelyeket a jelentkezőknek. 22 résztvevővel egy izgalmas és nagyon jó hangulatú tanulással és élménnyel teli tanulságos workshopot zártunk **2015. november 14-én**. A programban több önkéntes segítő és 4 középiskolás önkéntes segítő is részt vett.

A meghirdetett Műhelynap végén délután 4 órakor a kiállítást záró FINISSZÁZS eseményre is invitáltuk a közönséget ahol Takács Hajnalka hegedűszóval kísérte az összeállított vetítést a MOKKA 13 évének képanyagából, majd N. Mészáros Júlia művészettörténész és Bódis Beatrix művelődésszervező, valamint Törőcsik Katalin iparművész, a MOKKA alapítótagja, és a Kocka Művészeti Egyesület titkára emlékeztek vissza a 13 év eseményeire.

A tizenéves és felnőtt korosztály számára is beindítottunk egy Vizuális Intelligencia Szakkör című programot, amit eleinte kísérleti jelleggel szerda esténként 5-8-ig tartunk a már említett workshopot tartó művész kollégákkal, Szarka Fedor Guidó, Csermák Zsuzska, és Váray Ibolya vezetésével. Ennek rendszeres alkalmi egy kis csoport résztvevővel sikerrel folytatódtak egészen decemberig s reméljük a következő évben is így lesz. Igaz a meghirdetett MOKKA foglalkozások csak 6 alkalommal kerültek megrendezésre, de a nagyobbaknak szóló kreatív rajzi foglalkozásokból októbertől decemberig 9 alkalom is megrendezésre került.

A gyerekeknek szóló foglalkozások tematikában a nyári Rejtőzködő MOKKA táborhoz kapcsolódtunk, mivel olyan sok jó feladat, ötlet került megvalósításra és olyan sok jó tervünk maradt megvalósítatlanul a témában, hogy folytattuk ezt a folyamatot. A következő időpontokban rejtőzködtünk a gyerekekkel a Gyermek Házának Művésztermében:

november 21. Zombékok és lombok között bújva

Ágakba rejtőző sárkányok, botokba bújt kígyók, fába szorult férgék leleplezése. - Itt hullott ágakból, uszadékfából és batikolt papír és drót segítségével készítettünk elképzelt állatokat, amik az adott fából kialakultak.

november 28. Az éj leple alatt rejtőzködő állatok

Bőrök és tollak, pikkelyek és páncélok, téli bunda és nyári rejtőszín. Te mibe rejtőznél? Fatörzssé alakulunk, és elrejtünk ezt azt. - Itt mindenféle szivacs, karton, és egyéb hulladékok felhasználásával nyomokat hagytunk a papíron, nagy csomagolópapírra készült állatbőr imitációkat és képeket

festetünk.

december 5. A Rejtőzködő téli napsugár színei

A téli borongós időben keressük a szivárvány emlékét és a Napsugár segítségével keltjük életre a színekből rakogatott képeinket. - Itt a színes fényképek előhívására használatos színes fóliák felhasználásával készítettünk fényre előjövő transzparens képeket, már az Advent hangulatára kapcsolódva.

december 12. Rejtjeles üzenetek, amikor a szavak is elbújnak

Titkosírásról és régi betűvetésről mesélünk, és igazi titkos üzeneteket rejtünk képekbe, képversekbe. - Ezen a napon iskolai szünet lévén csak óvodásokkal dolgoztunk és ráhangolódtunk az írásra és a betűkre. Készítettünk kis rajzfüzetet magunknak.

A foglalkozások a várakozásainknak megfelelően 10-12 fő résztvevővel zajlottak, és a műhelyünk kísérleti művészeti programként úgy érezzük a megfelelő helyen tud most dolgozni. Köszönjük a Gyermek Házának maximális támogatását. A résztvevők visszajelzései alapján a foglalkozások folytatódnak a következő félévben, továbbra is szombatonként 10-től 12 óráig a Gyermek Házának Művésztermében.

Győr, 2015. december 13.



Kolozsváriné Váray Ibolya Anna
Kocka Művészeti Egyesület elnöke